
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke részére

	

Írásbeli választ igénylő kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Homályos űzted kapcsolatoly avagy mikor láthatunk tisztán a Regionális Fejlesztési Holding Rt :
kapcsán? II." címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr . Kiss Péter
Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszterhez . A kérdésre adott választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Úr!

2004. június 23-fin K/I0699. számon kérdést intéztem Önhöz „Homályos üzleti kapcsolatok avagy
mikor láthatunk tisztán a Regionális Fejlesztési Holding RtA kapcsán?" címmel. A kérdésemre dr .
Nagy Sándor úrtól, a Miniszterelnöki Hivatal Területfejlesztési Politikai Államtitkárától jött válasz
XVIII/615/2/2004. számon .

Az államtitkár úr válasza azonban véletlenül vagy szándékolt módon nem tartalmazott egy nagyon
fontos információt, nevezetesen azt, hogy információim szerint a Regionális Fejlesztési Holding Rt .
tagi kölcsön formájában, közvetlen vagy közvetett módon juttatott összegeket a PROVOSZ
Beszállítói és Kereskedelem Fejlesztési Kht számára .

Tisztelt Miniszter Úr!

Úgy vélem, hogy az Államtitkár Úr által adott válaszban - szándékolt vagy véletlen módon - olyan
dolgot hallgattak el előlem, ami sérti az Alkotmányban garantált képviselői jogaimat, másrészt úgy
gondolom, hogy amennyiben szándékos eltitkolásról van szó, akkor ez még gyanúsabbá teszi a
Regionális Fejlesztési Holding Rt . körüli ügyeket .

Ennek tisztázása érdekében kérdezem tehát, hogy a Regionális Fejlesztési Holding adott-e tagi
kölcsönt a PROVOSZ Beszállítói és Kereskedelem Fejlesztési Kht számára, illetőleg a Budapesti
Agglomerációs Fejlesztési Kft.-n keresztül történt-e hasonló módon tagi kölcsön juttatás a PROVOSZ
részére?

Kérem, hogy - amennyiben szó van tagi kölcsön juttatásról van szó, - biztosítsa azt a számomra, hogy
betekinthessek az ezzel kapcsolatos dokumentumokba .

Kérem, válaszával segítse képviselői jogaimnak az Alkotmányban biztosított gyakorlását!

Budapest, 2004 . szeptember 1 .
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